



### 昨走訪工聯街總送慰問金應節禮品

# 仁慈堂春節慰問五十困戶

【本報消息】仁慈堂分別向工聯總會及街總甄選的廿五戶貧困職工家庭和廿五戶貧困家庭，每戶發送五千元春節慰問金和應節禮品，以表心意，期望藉新春前夕向有需要人士送上關愛和祝福。

昨日下午二時半，仁慈堂會員大會主席歐安利、值理會主席飛安達、監事會主席李維仕，值理李維士、司徒民義、白文浩，秘書長盧茜儀到訪工聯大廈二樓禮堂，向受惠貧困職工家庭送上春節慰問金和應節禮品，並表達節日祝福和問候；工聯總會會長何

雪卿、理事長李從正、監事長阮愛武、會務顧問梁玉華，副會長梁偉峰、馮家輝、李振宇，副理事長趙蘭瑛等陪同。

飛安達致詞稱，仁慈堂致力關懷社會弱勢群體，亦相信澳門各界都很關心弱勢社群生活，今年亦是仁慈堂第

二十三年在春節前夕向貧困職工家庭發送春節慰問金，期望藉此讓其感受到社會關愛。勉勵受惠職工家庭積極面對生活，不要氣餒，明天定有太陽照耀。

李從正代表受助家庭感謝仁慈堂多年來關心並支援有困難的職工家庭，值得尊敬；希望所有受助家庭深信人間有愛，積極面對人生，逆境自強。該會將繼續服務基層，協助有需要工友度過難關。

下午三時，一行轉往街總三樓樂駿中心探望受惠貧困家庭，並派發春節慰問金和應節食品，以及送上節日祝福和關懷；街總會長吳小麗、監事長梁慶球、副理事長兼社服辦服務總監林敏芝、社會服務委員會主任孔惠榕等陪同。

飛安達致詞表示，今年已是仁慈堂第六年向街總貧困家庭發送春節慰問金，勉勵受惠貧困家庭逆境自強，不要放棄，亦期望藉由是次仁慈堂的歲晚活動送上溫暖、送上愛心，祝願受惠貧困家庭很快便度過難關，回復正常生活，問題總會迎刃而解。



仁慈堂領導層向受惠貧困家庭送上春節慰問金

吳小麗致詞稱，感謝仁慈堂一直以來對街總工作的支持，充分發揮社會互助精神，亦在年近歲晚時向貧困家庭送上節日祝福和關懷，讓相關人士感受到社會關愛。

### 屬下機構派福包

另外，由仁慈堂主辦、澳門基金會贊助的二〇二五新春福包關懷弱勢活動日前分別於仁慈堂屬下盲人重建中心及安老院舉行，共向視障人士、長

者及特困人士送出逾二百多個福包。

盲人重建中心派發新春福包活動在該中心舉行，由主任梁雪梅以及職員向一百四十多名受惠人士發放福包，包含米、油、乾貨等視障人士較不便獨自前往選購的物品，在發放用品前也特意向會

員了解實際需要，安排合適用品，以協助解困。

仁慈堂安老院派發新春福包活動共九十三人受惠，由院長陳秀芬及醫生Meira De Jesus Pereira Sales Marques, Elisa於院舍聖堂派予長者。福包內含賀年糖果、奶粉及日用品等，藉此向長者表達關愛，並推廣健康訊息。

不少受惠人士均希望在此經濟困難時期，基金會可推出更多精準措施協助弱勢社群解困。



仁慈堂領導層昨到訪工聯總會送春節慰問



仁慈堂領導層昨到訪街坊總會送春節慰問



2025.01.14

澳門日報





2025.01.14

澳門日報





2025.01.14

澳門日報





2025.01.14

澳門日報





2025.01.14

澳門日報

